
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

BUCKSWOOD SCHOOL 
Hejstings, Velika Britanija 

 
Smešten na prelepom seoskom imanju blizu Hejstingsa u Istočnom Saseksu, kampus škole spaja istorijski šarm sa savremenim 
sadržajima, uključujući dobro opremljene laboratorije za nauku, kreativne ateljee za umetnost i dizajn, svečanu salu za 
događaje i predstave. Imanje se nalazi na svega 3 km od centra Hejstingsa, istorijskog primorskog grada poznatog po prelepoj 
obali i kulturnim atrakcijama. Putovanje do Londona traje približno 90 minuta vozom, što čini Buckswood lako dostupnim. 
Tradicija je u srcu života u školi, pa postoji i sistem prefekata – učenici koji se istaknu svojim ponašanjem i odgovornošću 

dobijaju ovu čast i pomažu u vođenju škole i podršci svojim vršnjacima. Učenici tokom nedeljnih skupova nose leptir-mašne, 
a maniri i pristojnost su od izuzetne važnosti. Škola veruje da su struktura i disciplina temelj uspeha i ima za cilj da neguje 
svakog učenika kako bi postao najbolja verzija sebe; globalni građanin sa osećajem za avanturu, sposoban da otkrije svoje 
veštine i strasti i iskoristi ih za oblikovanje svoje buduće karijere. 
Učenici imaju pristup širokom spektru sportova, uključujući fudbal, ragbi, netbol, hokej, tenis, plivanje, odbojku, streljaštvo, 
golf i košarku, što omogućava aktivnosti za sve interese i nivoe veština. 
 
Jahačka akademija ide dalje od praktičnih jahačkih veština nudeći časove Equine Studies (studije o konjima). Ovi časovi 
pokrivaju različite aspekte brige i upravljanja konjima, uključujući anatomiju, ishranu i ponašanje konja. 
 
Buckswood Football Academy (BFA) je jedan od najuzbudljivijih i najdokazanijih fudbalskih programa u Velikoj Britaniji. 
Tokom poslednjih 10 godina, 34 učenika su potpisala profesionalne ugovore zahvaljujući snažnim vezama škole sa klubovima 
i aktivnom programu proba. Igrači treniraju sa UEFA kvalifikovanim trenerima u programu koji razvija tehničke sposobnosti, 
taktičku inteligenciju, fizičku spremnost i mentalnu otpornost. Fudbal program je uklopljen sa snažnim britanskim 
obrazovanjem, čime se igrači pripremaju za univerzitetske programe (uključujući stipendije u SAD) ili profesionalne ugovore. 
 
Već 20 godina učenici škole učestvuju u humanitarnom putovanju u Kraljevinu Esvatini (nekada Svazilend) — jedno od 
najznačajnijih i najnezaboravnijih iskustava tokom školovanja. Putovanje traje dve nedelje i pruža učenicima stvarnu priliku 
da naprave razliku: pomažu u lokalnim školama i bolnicama, učestvuju u zajedničkim projektima i uče kako da rade u timu u 
potpuno drugačijem okruženju. Ovo je projekat koji gradi nezavisnost, empatiju i samopouzdanje — vrednosti koje 
univerziteti posebno cene. Osim toga, organizuju se putovanja širom Velike Britanije, kao i ekskurzije u Indiju, Dubai, Gruziju 
i druge zemlje. 
 



 

 

Smeštaj u 7 internata za dečake I devojčice, a sobe variraju od četvorokrevetnih (omiljene među mlađim učenicima) do 
trokrevetnih, dvokrevetnih i jednokrevetnih, što omogućava starijim učenicima da se fokusiraju na učenje. Nudi se 
sveobuhvatan vikend program aktivnosti, od kojih se mnoge organizuju na kampusu i po internatskim grupama, tako da 
učenici stiču iskustvo u organizaciji događaja i timskom radu pod nadzorom svojih domara. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
 

Lokacija škole: Hejstings 

Godina osnivanja: 1933. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura:  11-18 godina 

Broj učenika: 320, oko 150 u internaut, 40 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: London 

Nastavni programi: GCSE, A level, IB Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 38.070 £ 

Može biti odobrena parcijalna stipendija u zavisnosti od ostvarenih rezultata na školskim testovima i prethodnog uspeha 

učenika tokom školovanja. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Praktično učenje životnih veština gde učenici kuvaju, stvaraju, prave, gaje i rešavaju probleme — pretvarajući znanje u 
sposobnost; više od običnih školskih klubova — ovo je pravo obrazovanje za pravi svet! 

• Struktuiran sistem vikenda koji uči učenike kako da balansiraju slobodu, odgovornost, dobrobit i produktivnost. 

• Dnevne sesije akademske podrške gde učenici mogu tražiti pomoć, mentorstvo i savete bez prepreka. 

• Obrazovanje van učionice kroz polugodišnja putovanja, volontiranje i kulturne programe i realne izazove iz stvarnog 
sveta. 

• Učenici planiraju i realizuju stvarne događaje, razvijajući veštine upravljanja projektima, timskog rada i odgovornosti. 
 
USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti diplomu osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, preporuke iz prethodne škole. Polaže se i 
interni test škole. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj 
školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da 
se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i 
prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole 
imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. 
Nakon razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo interesovanja 
učenika, planove za kasniju oblast studiranja, 
dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i 
upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju 
motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora 
svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam 
olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 
učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 


